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1. Паспорт 

Програми фінансової підтримки Городнянського  районного сектору 

УДМС у Чернігівській області на 2023 рік 

 

1 
Ініціатор розроблення 

Програми 

Управління Державної міграційної служби 

України в Чернігівській області 

 

2 

Розробник Програми Фінансовий відділ Городнянської міської 

ради, 

Городнянський сектор Управління 

Державної міграційної служби України в 

Чернігівській області 

 

3 
Відповідальний  виконавець 

Програми 

Управління Державної міграційної служби 

України в Чернігівській області 

 
4 

Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Фінансовий відділ Городнянської міської 

ради 

 
5 Одержувач бюджетних коштів 

Управління Державної міграційної служби 

України в Чернігівській області 

 

6 

Учасники Програми Фінансовий відділ Городнянської міської 

ради, 

Городнянський сектор Управління 

Державної міграційної служби України в 

Чернігівській області 

 
7 Термін реалізації Програми 2023 рік 

8 

Перелік місцевих бюджетів, 

які      беруть      участь      у 

виконанні Програми 

Бюджет Городнянської міської 

територіальної громади, кошти інших 

джерел не заборонених законодавством 

9 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

 

2023 р. – 100,0 тис.грн. 

10 
Кошти  бюджету Городнянської 

міської територіальної громади 

2023 р. – 100,0 тис.грн. 

 

2.Визначення проблеми, на розвязання якої спрямована Програма  

 

Однією з умов розбудови правової держави на сучасному етапі є 

визначення напрямів її міграційної політики та вдосконалення системи 

державного управління міграційними процесами відповідно до міжнародних 

стандартів у сфері реалізації прав людини. Реалізація концепції державної 

міграційної політики передбачає виконання ряду завдань, серед яких є якісне 

надання адміністративних послуг у межах наданих повноважень.  



Державна міграційна служба України здійснює свої повноваження 

безпосередньо і через утворені в установленому порядку територіальні органи 

та територіальні підрозділи.  

Городнянський сектор Управління Державної міграційної служби 

України в Чернігівській області реалізує державну політику у сферах міграції 

(імміграції та еміграції), в тому числі протидії нелегальній (незаконній) 

міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених 

законодавством категорій мігрантів. 

Городнянським сектором Управління Державної міграційної служби 

України в Чернігівській області з метою забезпечення євроінтеграційного 

процесу шляхом запровадження безвізового режиму країн ЄС з Україною 

вживаються заходи, спрямовані на покращення обслуговування населення 

Городнянської міської територіальної громади, зокрема в частині виконання 

життєво важливих для них процедур з оформлення паспорта громадянина 

України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. 

На якість надання цих послуг впливає стан телекомунікаційної та 

інформаційної інфраструктури, її відповідність встановленим вимогам, 

можливість повного підключення до Національної системи конфіденційного 

зв’язку України, належний стан приміщення та умови, за яких надаються 

адміністративні послуги. 

Результатом надання таких послуг є надходження до бюджету 

Городнянської міської територіальної громади плати за надання 

адміністративних послуг, яка склала у 2021 році 289,7 тис. гривень. 

Державна міграційна служба України є центральним органом виконавчої 

влади та фінансується з державного бюджету. 

На жаль, відсутність обмеженого державного фінансування на розвиток 

матеріально-технічної бази міграційної служби не дає змоги створенню 

належних умов для виконання нею визначених функцій, у тому числі й 

Городнянським сектором Управління Державної міграційної служби України в 

Чернігівській області, що може негативно позначитися на якості надання 

адміністративних послуг, на своєчасності отримання/передачі відповідних 

даних шляхом телекомунікаційного зв’язку. 

Особливо зазначена вище проблема актуальна в період дії воєнного 

стану, запровадженого на всій території України.  

У зв’язку з повномасштабним вторгненням рф на територію України в 

лютому 2022 року, територіальною близькістю до державного кордону з 

країною-агресором Городнянським сектором тимчасово не здійснювався 

прийом документів від громадян. В травні 2023 року роботу установи буде 

відновлено. Всі послуги, які надавалися тут до війни, знову надаватимуться. 

Значно зросла кількість громадян, бажаючих отримати закордонні паспорти. 

Тому, з метою організації безперебійного надання Городнянським сектором 

Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області 

адміністративних послуг жителям громади виникла необхідність в залученні 

коштів з бюджету Городнянської міської територіальної громади. 

Програма визначає основну стратегію вирішення завдань, що поставлені 

перед службою, передбачає реалізацію заходів, які сприятимуть покращенню 

роботи служби, забезпеченню права на отримання якісних, своєчасних 



адміністративних послуг мешканцями громади та покликана стимулювати 

наповнення бюджету Городнянської міської територіальної громади. 

 

3. Визначення мети Програми 
 

          Головною метою Програми є реалізація державної політики у сфері 

міграції; забезпечення в умовах воєнного стану зручності, доступності, 

прозорості та своєчасності надання мешканцям Городнянської міської 

територіальної громади адміністративних послуг з оформлення паспорта 

громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду за кордон; 

забезпечення функціонування національної системи біометричної верифікації 

та ідентифікації громадян України, іноземців та осіб без громадянства, 

відповідних відомчих інформаційних систем; використання каналів зв’язку 

захищеної телекомунікаційної системи та Національної системи 

конфіденційного зв’язку України; забезпечення якісного та безперебійного 

надання адміністративних послуг населенню в період відсутності або 

обмеження електропостачання. 
 

4. Визначення цільової групи 
 

Цільовою групою, на задоволення якої спрямована Програма, є населення 

Городнянської  міської територіальної громади. 

Програма направлена на задоволення потреб усього населення громади.  

Під дію Програми підпадатимуть жінки та чоловіки незалежно від їх 

групи за ознаками віку, інвалідності, етнічного та соціально походження, 

сімейного та майнового стану, місця проживання або іншими релевантними 

ознаками.  

Програма впливає однаково на різні групи жінок та чоловіків, тому від 

впровадження Програми користь отримають усі групи осіб. 
 

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, показники 

результативності 
 

Внаслідок повномасштабного вторгнення рф на територію України, що 

зумовило обмеження обсягів державного фінансування, матеріально-технічне 

забезпечення Городнянського сектору Управління Державної міграційної 

служби України в Чернігівській області не повною мірою відповідає вимогам 

реалізації концепції державної міграційної політики в частині якісного надання 

адміністративних послуг у межах наданих повноважень.  

Створення належної матеріально-технічної бази Державної міграційної 

служби є запорукою успішного виконання завдань, визначених законодавством, 

та дозволить уникнути значної кількості наявних проблем. 

Дані щодо завдань Програми, заходів, строки їх виконання, виконавці, 

обсяги та джерела фінансування, очікуваний результат від виконання 

конкретного заходу визначено в Напрямах діяльності і заходах реалізації 

Програми (Додаток до Програми). 

Соціальна значимість проблеми, пов'язаної з організацією безперебійного 

надання Городнянським сектором УДМС в Чернігівській області 

адміністративних послуг громадянам зумовлює необхідність як 



централізованого бюджетного фінансування, так і залучення на реалізацію 

Програми коштів бюджету Городнянської  міської територіальної громади. 

Програма спрямована на забезпечення ефективності здійснення 

узгоджених заходів щодо поліпшення якості умов надання послуг, а саме: 

безперебійного надання адміністративних послуг населенню громади та 

усунення причин, що зумовили несвоєчасне та неякісне надання зазначених 

послуг. Програма не є довгостроковою. 
 

6. Очікувані результати виконання програми 
 

Виконання Програми дасть змогу:  

-  поліпшити якість надання адміністративних послуг щодо оформлення 

паспорта громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду за 

кордон, скорочення часу адмінпослуги на їх оформлення; 

- створити міграційною службою комфортні умови громадянам, які 

звертаються з питань надання адміністративних послуг; 

- забезпечити якісне, своєчасне формування баз персональних даних 

фізичних осіб у передбачених законом випадках; 

- здійснювати оперативний контроль за наданням послуг. Здійснювати 

зворотній зв’язок щодо якості обслуговування громадян; 

- забезпечити безперебійне надання адміністративних послуг населенню в 

період відсутності або обмеження енергопостачання в умовах воєнного стану; 

- сформувати позитивну громадську думку щодо діяльності органів 

місцевого самоврядування (Городнянської міської ради) та ДМС України 

(Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області); 

- отримати додаткові надходження до бюджету Городнянської міської 

територіальної громади. 
 

7. Обсяги та джерела фінансування програми 
 

       Фінансування Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, 

передбачених у бюджеті Городнянської міської територіальної громади, в тому 

числі шляхом надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів Управлінню 

Державної міграційної служби України в Чернігівській області для потреб 

Городнянського сектору УДМС в Чернігівській області та інших джерел, не 

заборонених законодавством.  

Обсяг фінансування Програми визначається, виходячи з реальних 

можливостей бюджету Городнянської міської територіальної громади. 

 

Ресурсне забезпечення Програми 
            тис. грн 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання Програми 

Етапи виконання 

програми 

Всього витрат 

на виконання 

програми 2023 рік 

Обсяг ресурсів всього, 

у тому числі: 

100,0 100,0 

державний бюджет   

бюджет МТГ 100,0 100,0 

інші джерела   



 

8. Строки та етапи виконання програми 
 

Виконання Програми  покладається на Управління Державної міграційної 

служби України в Чернігівській області (Городнянський сектор УДМС в 

Чернігівській області). 

Програма не є довгостроковою. Реалізація заходів Програми розрахована 

на 2023 рік. 
 

9. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на 

фінансовий відділ Городнянської міської ради. 

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію 

міської ради з питань бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного 

розвитку, законності та правопорядку. 

 

 



                                                                                                                                             Додаток 

                                                                                                                                             до Програми фінансової підтримки Городнянського районного 

                                                                                                                                             сектору УДМС у Чернігівській області на 2023 рік 

                                                                                                                                             затверджений рішенням 19 сесії Городнянської міської ради 

                                                                                                                                             8 скликання від 04.05.2023 р. 
 

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

 

№ 

З/П 
Завдання Зміст заходів 

Цільова 

група (жінки/ 

чоловіки 

різних груп) 

Термін 

вико 

нання 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування,       

тис. грн 
Очікуваний результат 

2023 Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Забезпечення 

належних умов при  

наданні 

адміністративних 

послуг населенню 

Городнянської 

міської 

територіальної 

громади в умовах 

воєнного стану 

 

Сприяння Управлінню 

Державної міграційної 

служби України в 

Чернігівській області  
шляхом передачі 

субвенції з місцевого 

бюджету Державному 

бюджету на виконання 

програм соціально-

економічного розвитку 

регіонів на 

забезпечення оплати 

послуг, які виникають у 

разі зміни орендованого 

приміщення для 

Городнянського 

сектору УДМС України 

в Чернігівській області, 

а саме: 

- демонтаж та 

монтаж системи 

охоронної та пожежної 

сигналізацій; 

Всі  

категорії 

населення 

 

2023 

рік 

Фінансовий 

відділ 

Городнянської 

міської ради; 

Управління 

Державної 

міграційної 

служби України 

в Чернігівській 

області; 

Городнянський 

сектор УДМС 

України в 

Чернігівській 

області 

Бюджет 

Городнянської 

міської 

територіально

ї громади 

100,0 100,0 Покращення якості умов 

надання адміністративних 

послуг населенню 

Городнянської міської 

територіальної громади 



- послуги з 

перенесення каналів 

конфіденційного та 

цифрового зв’язку 

захищеної 

телекомунікаційної 

мережі ДМС; 

- демонтаж та 

монтаж кондиціонерів; 

- вантажні 

перевезення 

матеріальних 

цінностей; 

- встановлення 

залізних грат на всіх 

вікнах, що розміщені у 

виділених кабінетах; 

- виконання робіт 

з поточного ремонту 

цих кабінетів, а також 

коридору, де вони 

розміщуються. 

Інші цілі, які  

забезпечать належні 

умови надання 

Городнянським 

сектором УДМС 

України в Чернігівській 

області 

адміністративних 

послуг. 

            Всього: 100,0 100,0  
                                                            

 

 

Секретар міської ради                                                                                                                   Світлана БІЛЬСЬКА                                                                                                                                                             


